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Δελτίο Τύπου 
 

Επίσκεψη του Χρ. Στυλιανίδη στο Παρίσι – Στο επίκεντρο η στενή 
συνεργασία στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας 

 
 

 Τρίτη, 28 Μαρτίου 2023 
 

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

Χρήστου Στυλιανίδη στο Παρίσι. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 

άριστης και διευρυμένης συνεργασίας Ελλάδας – Γαλλίας στον τομέα της Πολιτικής 

Προστασίας και της αντιμετώπισης της κλιματικής κρίσης, τόσο σε διμερές επίπεδο όσο 

και εντός του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας και του rescEU. 

Ο κ. Στυλιανίδης είχε συνάντηση με τη Γαλλίδα Υφυπουργό Εσωτερικών Dominique 

Faure, με την οποία συζήτησαν θέματα περαιτέρω αναβάθμισης της συνεργασίας των 

δύο χωρών στην αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής κρίσης και τη διαχείριση 

κρίσεων. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον τομέα της πρόληψης και της ενίσχυσης του 

Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας και του rescEU. 

Επιπλέον, ο κ. Στυλιανίδης συναντήθηκε με τον Γενικό Διευθυντή Πολιτικής Προστασίας 

και Διαχείρισης Κρίσεων Alain Thirion.  

Μαζί με υψηλόβαθμα στελέχη του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας και του Πυροσβεστικού Σώματος, πραγματοποίησε μια εξαιρετικά 

ενδιαφέρουσα και χρήσιμη επίσκεψη στο Γαλλικό Συντονιστικό και Επιχειρησιακό 

Κέντρο Διαχείρισης Κρίσεων (COGIC) όπου, μεταξύ άλλων, ενημερώθηκε για τους 

τρόπους λειτουργίας της Γαλλικής Εθνικής Βάσης Δεδομένων. 

Επισκέφθηκε, επίσης, το Κέντρο Διαχείρισης του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών 

του Παρισιού (RATP), όπου ενημερώθηκε για το σύστημα παρακολούθησης και 

διαχείρισης των μέσων μαζικής μεταφοράς και αντιμετώπισης συμβάντων. 

Τέλος, ο κ. Στυλιανίδης είχε συνάντηση με τον κ. Jérémie Pellet, Γενικό Διευθυντή της 

Expertise France η οποία υλοποιεί το πρόγραμμα Τεχνικής Βοήθειας προς το Υπουργείο 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή (Γενική Διεύθυνση Υποστήριξης Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων - DG 
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REFORM) και έχει χαρακτηριστεί ως «εμβληματικό». Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο του 

συγκεκριμένου έργου, βρίσκεται σε εξέλιξη Εκπαιδευτική Επίσκεψη υψηλόβαθμων 

στελεχών του Υπουργείου και του Πυροσβεστικού Σώματος της χώρας μας στη Γαλλία. 

Στόχος είναι η σε βάθος ενημέρωση και ανταλλαγή τεχνογνωσίας για κομβικές δομές, 

μηχανισμούς, συστήματα και λειτουργίες Πολιτικής Προστασίας. 
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